高一数学练习

一、填空：

1.高一（1）班共有56人，学号依次为1，2，3，┅，56，现用系统抽样的办法抽取一个容量为4的样本，已知学号为6，34，48的同学在样本中，那么还有一个同学的学号应为            .
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2. 200辆汽车经过某一雷达地区，时速频率分布直方图如下图所示，则时速超过70km/h的汽车数量为            辆.

3．某程序框图如右上图所示，该程序运行后输出的[image: image66.jpg]AL REFMREHHE
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[image: image1]的值是            .
4．执行右下所示的程序框图，若输出的
[image: image2.wmf]b

的值为31，则图中判断框内①处应填的整数为       ． 

5．如下图，给出一个算法的伪代码，则
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6. 阅读右下的程序：输出的结果是       ．

7. 如下图所示是一算法的伪代码, 执行此算法时, 输出的结果是    .                                                                                          
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8. 右图是一个算法流程图，若输入x的值为－4，则输出y的值为      . 
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9.根据如下所示的算法，可知输出的结果为      ．
10. 将
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个数平均分为两组，第一组的平均数为
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，第二组的平均数为
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，则整个数组的平均数是           .        
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14.对于
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二、解答题
15．在
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D

中，三个内角分别为
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（1）若
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16. 在△ABC中，角A、B、C的对边分别为a、b、c，tanC＝eq \f(sinA＋sinB,cosA＋cosB).

(1) 求角C的大小；
(2) 若△ABC的外接圆直径为1，求a2＋b2的取值范围．
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18．已知函数
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周练（13）参考答案
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16. (1) C＝eq \f(π,3)
(2) a2＋b2＝＝1＋eq \f(1,2)cos2α

由－eq \f(π,3)＜α＜eq \f(π,3)，知－eq \f(2π,3)＜2α＜eq \f(2π,3)，－eq \f(1,2)＜cos2α≤1，故eq \f(3,4)＜a2＋b2≤eq \f(3,2)
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